Детство – особая пора в жизни человека, время самого интересного и активного развития личности. Период детства должен быть временем мира и здоровья, духовно-нравственного, интеллектуального становления и роста. В летнее время тема сохранения здоровья особенно актуальна. Ежегодно при нашей школе   работает летний оздоровительный лагерь «Ромашка» с дневным  пребыванием.
Летний  оздоровительный лагерь «Ромашка» на базе МБОУ СОШ с.Решетово-Дуброво дневного пребывания действовал в течение 18 дней с 1 июня по 21 июня 2016 года. В нем было задействовано 15 человек в возрасте от 8 до 12 лет. А с 22 июня по 28 июня работал палаточный оздоровительный лагерь, в котором находилось 20 учащихся в возрасте от 8 до 16 лет.

Основной целью было создание благоприятных условий для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул.
В летнем лагере было всё необходимое для полноценного отдыха детей: подготовлены спортивный зал и площадка. Для проведения тематических бесед, праздников, просмотра кинофильмов и мультфильмов использовался кабинет начальных классов, оснащённый компьютером и проектором. Для проведения спортивных мероприятий использовался спортивный зал и площадка на территории школы.
В целях укрепления здоровья детей обязательным условием было максимальное по времени пребывание детей на свежем воздухе, проведение подвижных игр. На спортивной площадке дети обучались таким играм, как футбол, пионербол, волейбол и бадминтон.

На протяжении летнего оздоровительного и палаточного лагеря были проведены различные мероприятия. Воспитательная работа была организована в следующих направлениях:

· спортивно-оздоровительное,патриотическое, нравственное,эстетическое,экологическое,трудовое.
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